

Будівництво найсучаснішого п'ятизіркового готельного комплексу у ... кар'єрі

Дмитро ВЛАСЮК

Відома великобританська компанія «Atkins Architects Inc.» – одна з найбільших багатогалузевих інженерних компаній у світі, річний обіг якої складає 1,26 млрд. фунтів стерлінгів та яка має 60 представництв у 25 країнах Європи, Середнього та Близького Сходу, Азії та Америки, стала переможцем міжнародного конкурсу з розробки проекту п'ятизіркового готельно-розважального



комплексу «Songjiang Hotel», який безпосередньо буде розміщений у відпрацьованому кар'єрі, заповненому водою, неподалік від Шанхаю (Китай).

На створення цього приголомшливого проекту дизайнерів та архітекторів надихнуло природне оточення води та мальовничий краєвид кар'єру. Саме це полонило уяву журі і вплинуло на їх рішення, коли вибір став між проектами інших міжнародних компаній.

Відповідно до інноваційного дизайну готель на 400 номерів складається з двох рівнів, вищих за поверхню виробки кар'єру, глибина якого сягає 100 метрів,

та поєднує в собі надводну поверхню – оглядовий майданчик і кімнати для гостей. Все це буде сполучатись між собою приміщеннями загального користування: банкетним залом, ресторанами, кафе та спортивними комплексами, – які зможуть розмістити більше 1000 людей. Система забезпечення готельного комплексу повністю інтегрована в дизайн проекту, який в залежності від ландшафту змінюється від використання зеленого (трав'яного) покриття для будівель, розташованих на верхньому рівні, до використання геотермальної енергії на нижньому рівні. Водна тема присутня у проекті як візуально, так

і функціонально. Номери готелю мають форму замкнених кривих ліній, що знаходяться в оточенні внутрішнього світла атриуму, в якому використано існуючу поверхню природного каменю з його водоспадами та зеленою рослинністю. Цю панораму буде дуже добре видно з готельних кімнат, балконів, кафе та інших приміщень. На двох верхніх (надводних) рівнях будуть розташовані ресторан та готельні кімнати, оздоблені акваріумом 10-метрової глибини. Нижчий рівень готелю складатиметься з фізкультурно-оздоровчого комплексу з басейном та водних атракціонів. Для любителів екстремальних видів спорту, таких, як альпінізм та бейджинг (роуплінг), буде створено спеціальну конструкцію, що перетинатиме кар'єр та сполучатиметься ліфтом з найнижчим рівнем готелю. Готель стане невід'ємною частиною нового передмістя Шанхаю – Songjiang Garden City з населенням 500 тисяч чоловік.

Завершити будівництво комплексу компанія планує у травні 2009 року.